Fabrizio Fangareggi, nato a Modena, dove è cresciuto e abita insieme alla moglie Elena, lavora per vivere e scrive per necessità sin dall’età della ragione. Da sempre innamorato di letteratura e cinema, dopo la maturità si diploma al Corso di Regia e Sceneggiatura all’Accademia Nazionale del Cinema. Vincitore del “Fantasy Horror Award” si classifica tra i vincitori in diversi concorsi letterari tra cui il “Trofeo La Centuria e la Zona Morta” e “Carabinieri in Giallo 2015”. “Il momento esatto” è inserito nella raccolta “365 racconti sulla fine del mondo” e “Ricetta di Natale” nella raccolta “365 racconti di Natale”, entrambi editi da Delos Book. Il suo primo romanzo “Ekhelon – Frammenti di Guerre Dimenticate” è pubblicato per il marchio editoriale Nocturna della GDS Edizioni e si aggiudica il primo posto al Premio Letterario Nazionale Cittadella 2014. "Quel che resta di niente" è pubblicato nel 2015 da Wizards & Blackholes. Il racconto “La centesima finestra è inserito nell’antologia “Soglie” e “Carnevale” nell’antologia “Giallo Modena”, entrambi pubblicati con  Damster Edizioni. Nel 2016 esce per David and Matthaus il romanzo “Il confine del buio”.

È possibile seguirlo e contattarlo tramite la pagina autore di facebook: https://www.facebook.com/fabrizio.books/
Pierluigi Fabbri, assicuratore, è appassionato di Storia sin dall'infanzia. Scrive racconti storici e fantastici, tra i quali alcune fan fiction molto seguite.

È stato nella giuria dei premi letterari reWritten nel 2004 e (secret) Unveiled nel 2005, organizzati da KULT Underground/KULT Virtual Press, il secondo con la sponsorizzazione di Edizioni Clandestine. 
A giugno 2016 esce per David and Matthaus il suo primo romanzo “Il confine del buio”, un thriller medievale scritto a quattro mani con l’amico e collega Fabrizio Fangareggi.

